
Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2018. június

Önkormányzati cégünk megalakult, és a lakosság részére is
nyújt szolgáltatást: zöldterület karbantartása, zöldhulladék
szállítás, településen belüli fuvarok, kisebb karbantartási fel-
adatok.

Érdeklődni a hivatalban, a 0625 506 580-as telefonszá-
mon lehet.

Képviselő-testületi ülésen döntöttünk az óvodai létszám bő-
vítéséről. Szeptember hónaptól két csoport áll a gyermekek
rendelkezésére.

A kerékpárút építéséhez megérkezett az engedély, amely
2018. június 26-án emelkedik jogerőre, így előreláthatólag az
idén hozzáfoghatunk az építéshez. Ezt követően választjuk ki

a közbeszerzőt, és a kerékpárút megvalósításában résztvevő-
ket. A beruházás optimális esetben szeptember közepén indul.

Egy hónapon belül elkezdődik a polgármesteri hivatal épü-
letének energetikai felújítása, amely minden bizonnyal okozni
fog kisebb fennakadásokat, mind a közlekedésben, mind a
hivatal működésében. A kivitelező előreláthatólag október
végé ig végezni fog a munkálatokkal, addig is szíves türelmü-
ket kérjük.
Következő képviselő-testületi ülésünk időpontja

2018. június 25. 16.30 óra.
Minden érdeklődőt várunk. Nagy Attila

polgármester

Önkormányzatunk hírei

Kisapostagi falunap
Június 2-án megrendeztük a hagyományos Kisapostagi Falu-
napot. A sportpályára fellátogató falubeliek és a vendégek
színvonalas színpadi előadásokat, kon certeket élvezhettek
egész nap, és a hagyományokhoz híven idén is elismertük a
közösségért végzett munkát. Ez évben a Kisapostagért Díjat
Bánkuti Katalin vehette át Nagy Attila polgármestertől.

A rendezvényen képviseltette magát szinte minden kisapos-
tagi civil szervezet. A Falunapi Főzőversenyen Nagy Károly

birkapörköltje méltán érdemelte ki a győzelmet. Az első al-
kalommal megrendezett Házi Sütemények Versenye – melyet

Folytatás a 2. oldalon

fo
tó

: 
H

o
rv

á
tH

 L
á

sz
Ló

fo
tó

: 
H

o
rv

á
tH

 L
á

sz
Ló



2

HIrDEtMÉNY
településfejlesztési koncepció kidolgozása,

településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat és szabályozási terv felülvizsgálata 
és új településrendezési eszközök készítése

előzetes tájékoztatási szakaszáról

a Kis apostagi Nyugdíjas Klub nyert – ínycsiklandó gasztronó-
miai élvezetet nyújtott a zsűri és a kóstolók számára is. Emellett
a Halászkert Kocsma és Gino Konyhája gondoskodott a ven-
dégek ellátásáról. A színpadi programok mellett Bachos Zsolt
szervezésében szurkolhattunk a Kis apostag–Dunaegyháza ba-
rátságos labdarúgó mérkőzésen is. A sport mellett hangsúlyt
kapott az egészségprevenció. Egész nap ingyenes mérésen
vehetettek részt, akik ellátogattak az egészségsátorba. 

A kisvonat, a trambulin és az ugrálóvár idén is népszerűnek
bizonyult, és jó szórakozást nyújtott kicsiknek és nagyoknak
egyaránt.

A napot egy csodálatosan komponált színpompás tűzijáték
koronázta meg.

Köszönjük ezt a remek napot a támogatóknak:
• Andromeda Travel • Baracsi Községi Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület • Dunaferr Ifjúsági Szervezet • Gino Konyhája

• Halászkert Kocsma • Ida ABC • Kisapostag Község Ön-
kormányzata • Kisapostagi Polgárőrség • Kurucz Tamás
• dr. Lukácsi Katalin • Magyar Nemzetőrség • Márkli János
• Virág Béla

valamint külön köszönetemet fejezem ki azon támogatók-
nak is, akik kérték, hogy a nevük ne kerüljön nyilvánosságra.

A tombolasorsoláson sok érdekes ajándék mellett gazdára
leltek utazási kedvezmények, ízletes borok, sőt, még egy 20
éves whisky is. Dr. Lukácsi Katalin főorvos asszony jóvoltából
az egészségvizsgálatokon részt vevők között ultrahangos
vizsgálatokat sorsoltunk ki. 

Gratulálunk a nyerteseknek, és köszönjük a felajánlásokat! 
Köszönet a szervezőknek, fellépőknek, segítőknek és lelkes

falubelieknek!
Reméljük, jövőre még többen leszünk!

Nagy Attila polgármester

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, – a településfejlesz-
tési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a tele-
pülésrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és
a településképi rendelet partnerségi egyeztetés szabályairól
szóló 8/2017. (VII. 31.) önkormányzati rendelet alapján – Ki-
sapostag Község Önkormányzata az 115/2018. (V. 28.) ha-
tározatában új településfejlesztési koncepció kidolgozását, a
hatályos településrendezési eszközök felülvizsgálatát és új ké-
szítését határozta el.

A 30/2006. (III. 15.) képviselő-testületi határozattal elfogadott
településfejlesztési koncepció nem a 314/2012. (XI. 8.) kor-
mányrendelet 2. számú melléklete szerint készült, ezért nem al-
kalmazható az új településszerkezeti terv kidolgozása során.

A 30/2006. (III.28.) sz. képviselő-testületi határozattal meg-
állapított és többször módosított településszerkezeti terv,
valamint a 11/2006 (III. 29) sz. önkormányzati rendelettel jó-
váhagyott és többször módosított helyi építési szabályzat
és szabályozási terv felülvizsgálata és új készítése a
település teljes közigazgatási területére vonatkozik.
A rendezés célja
• a hatályos településrendezési eszközök elfogadása óta eltelt

időszakban bekövetkezett jogszabályi változásoknak meg-
felelő településrendezési eszközök készítése és elfogadása,

• a magasabb szintű területrendezési tervekkel az összhang
megteremtése,

• a felmerült módosítási igények, beérkezett változtatási kérel-
mek, partnerségi vélemények beépítése az új településrende-
zési eszközökbe,

• az önkormányzat fejlesztési elképzelésének megfelelő terü-
lethasználat, infrastruktúra rendszer meghatározása; az ön-
kormányzati ingatlanok övezeti besorolásának felülvizsgá-
lata a tervezett hasznosításoknak megfelelően,

• a településszerkezeti terv területfelhasználásának felülvizsgá-
lata, a kijelölt fejlesztési (gazdasági, lakó) területek megva-
lósulásának vizsgálata; jövőbeli igények figyelembevételével
övezeti módosítások, időbeli ütemezések meghatározása,

• a szabályozási terv szabályozási vonalainak felülvizsgálata
a helyszín figyelembevételével,

• a helyi építési szabályzat előírásainak kiegészítése, pontosí-
tása,

• a helyi építési szabályzat és a településképi rendelet egysé-
gének megteremtése az egyértelmű helyi építési és település-
képi szabályozási előírások megalkotása érdekében.

A rendezés indoka a településfejlesztési koncepcióról, az in-
tegrált településfejlesztési stratégiáról és településrendezési esz-
közökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézmé-
nyekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet 45. § (1) be-
kezdésében szereplő követelmény, miszerint a 2012. december
31-én hatályban lévő, valamint az otÉK 2012.
augusz tus 6-án hatályos településrendezési követel-
ményeinek és jelmagyarázatának figyelembevéte-
lével elkészített és elfogadott településrendezési esz-
köz 2018. december 31-ig alkalmazható.

Az Önkormányzat 
– a teljes körű nyilvánosság biztosításának érdekében 

lakossági fórumot tart, melynek időpontja: 
2018. június 25. (hétfő) 17:30 óra,

helyszíne: Polgármesteri Hivatal 
(2428 Kisapostag, Petőfi út 63.)

A terv véleményezés módja: A Partnerségi Egyeztetési Sza-
bályzatban meghatározottak szerint, a meghatározott Partnerek
a véleményezési eljárásban közölhetik írásos észrevételeiket,
javaslataikat, véleményeiket. A kitöltött partneri adatlapot Kisa-
postag Község Polgármesteri Hivatal (2428 Kis apostag, Petőfi
út 63.) címére vagy a jegyzo@kisapostag.hu elektronikus levél-
címre szíveskedjenek megküldeni.

A vélemények beérkezési határideje: 2018. július 28.

Jelen hirdetményt a településfejlesztési koncepcióról, az integrált
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszkö-
zökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézmé-
nyekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet és a telepü-
lésfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési straté-
gia, településrendezési eszközök, a településképi arculati kézi-
könyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés sza-
bályairól szóló 8/2017. (VII. 31.) sz. önkormányzati rendelet
alapján teszem közzé.
Együttműködésüket előre is köszönöm.
Kisapostag, 2018. 06. 19. Nagy Attila polgármester

Kisapostagi falunap Folytatás az 1. oldalról
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Április végén, a Baracson rendezett Szépíró- és szépolvasó
verseny után a „Fenntarthatósági témahét” keretében renge-
teg tudást szippantottunk magunkba. Elsőként megismerked-
tünk a különböző mézfajtákkal, amelyeket legnagyobb örö-
münkre meg is kóstolhattunk. Ragadós volt az örömünk!

Ezt követően játékos feladatokkal megfűszerezve beszéltük

meg a tudatos vásárlók 12 pontját. A meglévő tudásunkat in-
teraktívvá tehettük egy szórakoztató filmbemutatóval az inter-
netről.

A témahét lezárásaként ismételten jól szórakoztunk egy ki-
ránduláson. Budapestre utaztunk, a Mezőgazdasági Múze-
umba, ahol egy interaktív feladatokkal színesített foglalkozá-
son vettünk részt. A téma az Esőerdők volt, de ennél jóval
többféle tapasztalatra, tudásra tettünk szert csapatmunkában.
Majd ezt levezetvén egy játszótéren vezettük le a még meg-
maradt felesleges energiánkat.

Mint minden évben, most is Anyák napja alkalmából na-
gyon szép műsorral ajándékoztuk meg az édesanyákat, me-
lyet nagy könnyzápor kísért. Ezúton is köszöntjük anyukáinkat
és a nagymamáinkat!

Az utolsó hetekben van dolgunk elég. Készülünk az év végi
felmérőkre, hogy utána a jó bizonyítványokat kezünkbe kap-
hassuk és következzen megérdemelt pihenésünk.

DE! Előtte még táborozunk! Nagyon várjuk! Irány Duna-
földvár, irány a Duna!

Sós Benedek

Iskolánk hírei – tanév végi érdekességek

Falunapon Kisapostagért Díj elismerésben részesült:

BÁNKUTI KATALIN
Pécelen született (három leánytestvér leg-
fiatalabbjaként). Öt éves, amikor család-
juk az akkori Sztálinvárosba költözött. Itt
végezte iskolai tanulmányait, s itt érettsé-
gizett. Ezt követően Budapesten szülész-
női oklevelet szerzett. Közben házassá-
got kötött Terneki Lászlóval, s két fiuk és
egy leányuk született. Dunaújvárosban
éltek, ahol egészségügyi tudását a helyi
kórháznál, utána pedig a 26-os Építő-
ipari Vállalatnál hasznosította.

1986-ban Kisapostagon (a Zrínyi utcában) építettek családi
házat, s azóta e település jelenti otthonukat. Férje 1989-ben
váratlan hirtelenséggel elhunyt. Bánkuti Katalin ezt követően az
önkormányzat tiszteletdíjas kultúrosaként a könyvtárat vezette,
és a helyi gyermek-munka szervezését látta el.

1992-ben bekapcsolódott a helyi evangélikus közösség élet-
ébe, az ott folyó aktív gyermek-munkába is. Nyaranta táboro-
kat, kirándulásokat szerveztek a falu gyermekeinek, a téli ün-
nepkörben pedig betlehemezéssel látogatták az őket meghívó
kisapostagi családokat.

1994-ben jelentkezett az Evangélikus Teológia Hitoktató sza-
kára, s a 4 éves tanulmányok után – 50-évesen - kapta meg
diplomáját. 1998-ban házasságot kötött Reisch Györggyel, s
egy időszakra Münchenbe települtek.

A Kisapostagra való visszatérés után (úgy tűnik:, számára
ez a hely „a világ közepe”), a közösségi szolgálat folytatódott.
Odaadó segítőkkel és a kuratórium tagjaival vállalta a kisapos-
tagi Orvosi Rendelőért és Teljes Emberért Alapítvány vezetését,
hogy az orvosi rendelő épületének átadása után is tovább mű-
ködjön e civil szervezet, és segíthessék a helyi kezdeményezé-
seket, csoportok, közösségek szolgálatát. 

Megszervezte a „Jó barátok” bábcsoportot, melynek lelkes
tagjaival már gyermeknapi előadást is tartottak.  Kezdemé-
nyezte az „Itthon és a Nagyvilágban” programsorozatot, mely-
ben a meghívottak úti élményeikről számolnak be. 

„Biokert-Barát Csoport” indításával a környezettudatos kert-
művelésre hívják falunk lakosait. 

Szombat délutánonként játékos-tanulós foglalkozásokat tart
a kisapostagi gyermekeknek, a nyári szünidőben pedig nap-
közis táborral színesíti életüket, és segít a szülőknek.

Az Evangélikus Közösség presbitere, és hitoktató a helyi is-
kolában.

Hittel, reménységgel, tettekkel – együtt.
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PEDAGÓGUSNAP ALKALMÁBÓL

Kisapostag Község Önkormányzata nevében tisztelettel köszöntöm az oktatási intézményekben dolgozó
pedagógusokat és segítőiket, megköszönve a tanév során végzett lelkiismeretes munkájukat, és kívánok jó
pihenést, feltöltődést a nyári szünetben!

Nagy Attila
polgármester

A táborozás előtt még Pesten jártunk az országos Pindúr Pan-
dúr közlekedési vetélkedőn. Két csapattal vettünk részt, na-
gyon jól éreztük magunkat. A feladatokon kívül játékra, für-
désre, jó kis programokra volt lehetőségünk. Ajándékokat, ta-
pasztalatokat szereztünk!

Az utolsó héten rendőrök látogattak el hozzánk, bemutatva
munkájukat. Felhívták figyelmünket a szünidőben ránk lesel-
kedő veszélyekre! Komoly délelőtt volt!

Elérkezett a várva várt tanévzáró tábor ideje. Az idő nem
volt olyan kegyes hozzánk, mint tavaly, de minden progra-
munkat meg tudtuk valósítani:

– várlátogatás
– játszóterezés
– evezés
– fagyizás
– bátorságpróba
– kívánsághajók vízre bocsátása
– őrség
– tábortűz

SOK MÓKA, KACAGÁS, ja, és sok naposi teendő!

Tanító nénik

Iskolánk hírei
tanév végi érdekességek
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Kisapostagon hagyományosan minden
év májusában megrendezzük a gyerek-
napot a Halászkert Kocsma udvarán.
Idén sem történt ez másként. Reggeltől
délutánig megtelt a Halászkert Kocsma
udvara boldog gyerekkacajjal. Sokféle
mókás programból választhattak kicsik
és nagyok. 

Akik az arcfestést választották, ci-
cává, pillangóvá változhattak erre a
napra. A csillámtetoválást is sokan vár-
ták. A trambulin és a légvár szintén nagy
örömet hozott gyerekeknek, szülőknek
egyaránt. A legügyesebbek összegyűjt-
hették a kalózok aranyát, sorversenye-
ken bizonyíthatták ügyességüket.

Az evangélikus templomban csodá-
latos bábelőadással kedveskedett a
gyerekeknek a kisapostagi Jóbarátok
bábcsoport. 

A programok mellett egész nap foly-
hatott a finom szörp, üdítő, és sült a ka-
kaós, a nutellás, a lekváros palacsinta
Varga Rita, Felföldi János, Tompai Kor-

nél, Szilágyi Lajos jóvoltából. Verasztó
Sándornak és Farkas Timinek köszönjük

a pattogatott kukoricát. Mindezek pom-
pás előételnek bizonyultak az ebéd

előtt, melyet Juhász Zoli és kuktája,
Cseh László főzött a vendégeknek. 

A gyereknap csúcspontja és egyben
záróprogramja a szenzációs HAB-
PARTY volt a Focipályán. Köszönjük a
Baracsi Önkéntes Tűzoltóknak!

A gyereknapot idén is sokan támo-
gatták. 

Köszönetet mondunk a főszervező-
nek, Juhászné Baranya Ilonának, a
Halász kert Kocsmának, a Baracsi
Önkén tes Tűzoltóságnak, Kisapostag
Község Önkormányzatának, Verasztó
Sándornak, a Purgel családnak, Áron Jó-
zsefnének, Árpási Anitának és családjá-
nak, Mező Ferencnek, Felföldi Jánosnak,
Györök Zoltánnak. Köszönjük a segí -
tőknek, Bartalos Viktóriának, Farkas Ti-
minek, Juhász Zoltánnak, Juhász Enikő -
nek, Farkas Cintiának, Pere Nikolettnek,
Tompai Kornélnak, Varga Ritának, a Jó-
barátok bábcsoportnak, Varga Ritának,
Szilágyi Lajosnak, Cseh Lászlónak!

Jövőre ugyanitt!

Gyereknap a Halászkertben
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FIGYELEM!
A 2018. évi 

Kisapostagi Halléfőző Verseny 
és Magyarok Vására 

helyszíne: Kisapostag – Bárka vendéglő, 
időpontja: 2018. augusztus 11. lesz. 

Részleteket 
következő lapszámunkban olvashatnak.

Kisapostag Büszkeségei, 2018.

Gratulálunk és további sikereket kívánunk Borsodi Zselyke Esz-
ternek, akit az idei Falunapon kiemelkedő tanulmányi eredmé-
nyei elismeréseként Nagy Attila polgármester köszöntött a szín-

padon, mint Kisapostag Büszkesége cím jogos tulajdonosát.
Zselyke a dunaújvárosi Dózsa György Általános Iskola tanulója-
ként nagyon sok országos és területi versenyen képviselte isko-
láját, kimagasló eredménnyel. Erősségei: idegen nyelvi, mate-
matikai-logikai és természettudományi kompetenciái. 

Elismerésünket és tiszteletünket fejezzük ki Bindisch Dóra
9 éves általános iskolai tanulónak, aki már öt éve tornász ver-
senyző, és az idén Budapesten, az Országos Diákolimpián csa-
patával I., egyéniben V. helyen végzett, és mindemellett kitűnő
bizonyítvánnyal zárta ezt a tanévet is. Gratulálunk a Kisapostag
Büszkesége cím elnyeréséhez, további sikereket kívánunk!

Önkormányzatunk köszönetét fejezi ki a tehetséges fiatalok
szüleinek, hozzátartozóinak, felkészítő tanárainak, edzőinek
azért a lelkes hozzáállásért és mindennapos tevékenységért, ami
az ifjú tehetségek kibontakozását, kimagasló tanulmányi és sport-
eredmények, művészeti alkotások megszületését teszi lehetővé.

Nagy Attila
polgármester

fotó: HorvátH LászLó



A kisapostagi Lilaakác Dalkör, mozgalmas évnek kezdetén
már túl van. A baráti fesztiválok már a Nagyvenyimi Pünkösdi
dalostalálkozóval indultak, mely találkozón közel közel 250
hagyományápoló közösség mutatkozott be. Nagy szeretettel
köszöntöttük egymást, hallgattuk egymás szebbnél szebb nép-
dal összeállítását. Közös ebéddel, közös emlékek felidézésé-
vel nagyon jó hangulatban élveztük egymás társaságát.

A következő fellépésünk Szabadegyházán volt , ahol ismét
találkoztunk régi és új barátokkal. Szállt a nóta, zengett a
dal. Remek hangulatú találkozó volt. Következő állomásunk
Kunszentmiklós, ahol ismét bemutatkozhattunk egy remek Sár-
közi csokorral, a siker és a taps nem maradt el nagy örö-
münkre.A fellépések sorozata folytatódik. Testvértelepülésünk
meghívására július 21-én kis csoportunk ismét elviszi Kis -

apostag üdvözletét a Szlovák Nemzetiségi Dalostalálkozóra.
2018. 08. 25-én megrendezzük a kisapostagi dalostalálko-
zót ahova meghívjuk régi és új barátainkat, hogy viszonoz-
zuk azt a sok kedvességet és vendégszeretetet amelyben min-
den meghíváskor részünk lehet.Szeptember 8-ára előzetes
meghívást kaptunk Sárosdra, továbbá szeptember 15-re Du-
naújvárosba is, októberben Dunavecse következik. Bizony
mozgalmas időszak előtt állunk.Szívesen megyünk ha hívnak
bennünket, örömmel visszük Kisapostag hírét, bemutatva egy
közösség életszemléletét.Az alábbi képeket ízelítőként mutat-
juk be, ha valaki kedvet kap társulni e közösséggel szívesen
fogad juk, mert a dal ha szomorú vagy felvidít, ha fáj valami
elfelejted, itt segítő barátra találsz. GYERE ÉS ÉNEKELJ
VELÜN K, várunk szeretettel.
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Dalkörünk életéből

Pótszüreti kirándulás
Az őszi szüreti bál remek mulatság a falu apraja-nagyja szá-
mára. Ez az éves hagyomány nem valósulhatna meg a lelkes
kisapostagi fiatalság nélkül, akik minden évben beöltöznek,
táncolnak, és csőszködnek a bálon. A több hónapos munká-
jukat pótszüreti kirándulással igyekeztünk meghálálni. 

Idén a „kemény mag”, a „szuper csapat” Budapestre láto-
gatott. Először a Millenáris Parkban található Láthatatlan Ki-
állítást „nézték meg”, ami a vakok életébe enged betekintést.
Érdekes, izgalmas kiállítás. Mindenkinek ajánljuk.

Ebéd után a Margitsziget árnyas fái között sétálgattak, ez-
után pedig a Cyberjump parkban tomboltak egy nagyot. 

Mindenki nagyon jól érezte magát. Még a buszutat is ki-
használták egy jó bohóckodásra, hazafelé pedig filmnézésre.
A fiatalok nevében is köszönetet mondok az Önkormányzat-
nak és Horváth Attilának, sofőrünknek, aki vigyázott ránk az
úton. 

Úgy érzem érdemes és kivételes dolog egy ilyen jó csapat-
hoz tartozni, kötődni, így arra biztatom a kisapostagi fiata-
lokat, hogy jöjjenek közénk július végétől a szüreti bálos tánc-
próbákra, és később a bálra is! 

Mindenkit várunk közénk szeretettel!
Pere Nikolett
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